
'I'RI)IH7NAL REGIUNAL ELEITORAL ' TO

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Do TRIBUNAL REGIg

NAL ELEITORAL Do ESTADo Do TOCANTINs, REÊ

LIZADA Aos 03/Dezembro/92,SOB A PRESIDEN-

CIA Do EXMO.SR.DES.ANTONIO FELIX GONÇAL-

VEs.

Às 08h e 40 min.,havendo "quorum", estando presentes o ExmoSr.

Desembargador JOSÉ DE MOURAIELHO, os emnentes Juízes DANIEL DE 0-

LIVEIRA NEGRY, BERNARDINO LIMA LUZ e IONILDA MARIA CARNEIRO PI-

RES, bem como o ilustre Procurador REgionalEleitaxí, Dr. FERNANDO

ANTONIO NEGREIROS LIMA, o Exmo.Sr. Presidente, saudando a todosdg

clarou aberta a sessão, determinando a leitura da ata da Sessã>q1

terior, que foi aprovada.Em seguida â leitura dos acõrdãos perti-

nentes aos julgamentos anteriores, que foram aprovados, deu-se i-

nício aos julgamentos dos processos Constantes da pauta e que fo-

ram os seguintes=AUTOS 1732/92 - REQUERIMENTO DE(DRRÊÇÃO DE ATA

FINAL DE APURAÇÃO/RECURSO ELEITORAL _ PROCEDENTE DE PRAIA NORTE -

RELATORz EXMO.JUIZ BERNARDINO LIMA LUZ- O douto Procurador Regi0-

nal Eleitora1, manifestou-se oralmente, ressaltanto a evidêncbxb

erro de fato, ao serem transcritos os resultados dos boletins de

apuração para a ata geral e, entendendo não ter ocorrido preclu-

são face ao motivo destacado, opinou pela reforma da decisão do

uízo de primeiro grau, que não julgou o mérito, e,de conseqüên-

cia, sejam os autos devolvidcs ãquele Juízo para exame e efetuação

da transcrição do real nümero de votos apurados e, posteriormente,

adotar as medidas decorrentes e necessârias. Emmsustentação oral ,

efetivada pelo patrono do recorrente,Dr.Geraldo Nascimento,
ressaltando a ev1denc1a de erro de fato, destacada pela douta Pro-

curadoria Regional Eleitoral, propugnou pelo provimento do recur-

so.DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer ministerial, pelo conheci

mento e provimento do recurso, para ser reformada a setença recog

rida, em razão de não ter ocorrido preclusão, por se tratar de eg

ro de fato, devendo ser os autos baixados ao Juízo Eleitoral de

orígem, para exame do mérito e adoção de medidas decorrentes e

necessâriaS.AUTOS l730/92 - IMPUGNAÇÃO DE MANDATOS E ANULAÇÃO DE
ELEIÇÕES: Procedente de CRISTALÂNDIA - RELATOR: EXMO DES. JOSÊ DE

MOURA FILHO.DECISÃO POR MAIORIAz Acolhendo o parecer ministerial,

pelo não conhecimento da remessa e conseqüente baixa dos autos ao

Juízo Eleitoral de orígem, conforme estabelece o artigo 55 da Res.

18.335/TSE. Votou divergentemente o Exmo.Juiz BERNARDINO LIMA LUZ,

entendendo que a decisão compete ao Relator.AUTOS 1489/92 - RECUR

SO ELEITORAL - Procedente de Tocantinópolis - RELATOR: EXMO.DES.

JOSÉ DE MOURA FILHO - Parecer da Douta Procuradoria REgional Elei

toral proferido nos autos. DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecarni

nisterial, pelo conhecimento e improvimento do recurso, a fim de

ser mantida a decisão recorrida. AUTOS 1318/92- HABEAS CORPUS-PR9

cedente de Miracema do Tocantins - RELATORz EXMO.DES.JOSÉ DE MOH~

RA FILHO.- Parecer da Procuradoria Regional Eleitoral reiterando
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oralmente o parecer proferido nos autos. DECISÀO UNÃNIMEzAco-

lhendo o parecer ministerial, pela denegação da ordem,por não

ser o HABEAS CORPUS meio idõnec para trancamento da ação, por

se Configurar crime em tese.AUTOS 1752/92 - PEDIDO DE REGIS-

TRO DE DIRETÕRIO REGIONAL - Procedente de PALMAS/TO - RELATQ

RA: EXMA.JUIZA IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES.- DECISÃO UNÂNI-

ggí Acolhendo o parecer ministerial, pelo deferimento do pe-

didc. AUTOS 1617/92 - RECLMAÇÂO - Procedente de Cristalândia,

RELATOR: EXMO DES.JOSE DE MOURA FILHO - DECISÃO UNÃNIMEzACO-

lhendo o parecer ministerial, pelo não conhecimento dada a i
nexistência de comprovação.- Esgotada a pauta e nada mais hÊ

vendo a tratar, o Exmo.Sr.Presidente, ressaltando ser esta a

ültima sessão ordinâria do ano em curso, agradeceu pelo con-

vívio sadio e pelo aprendizado através dos pareceres e jul-

gados desta Colenda Corte, destacando a ilibada condutaeadiâ

tinta sabedoria de seus membros, tudo em prol da constante e

eficaz aplicação do direito e da justiça. O douto Procurador

REgional Eleitoral, por sua vez se manifestou com satisfação

pela convivência, esperando aqui poder estar no ano Vindouro.

A Exma.Juíza IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES teceu elogios â a-

tuação do Douto Procurador Regional Eleitora1, desejando a

todos votos de Ríiz Nata1. O Exmo.Juiz BERNARDINO LIMA LUZ,

disse ter sido proveitosa sua passagem por esta Corte,deseja§

do felicidades no Natal, ressaltando as atuações profícuas<bs

Exmos.Srs.Presidente e Corregedor-REgional Eleitoral, enalte-

cendo sua posições imparciais no decorrer dc Processo Eleito-

ral.O Exmo. Juiz DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY,fazendo delees palg

vras do Dr. BERNARDINO, cumprimentou o ilustre Procurador Re-

gional Eleitora1. O Exmo.Des.JOSÉ DE MOURA FILHO disse ter sl

do salutar a convivência neste Colendo Tribunal,saudando a tg

dos e, especialmente, o Exmo.Sr.Presidente, afirmando que o

respeitoso conceito que dele tinha aumentou sobremaneira,dada

sua atuação simples, respeitosa e justiceira, sempre pautada

pela imparcialidade.0 Exmo.Sr.Presidente, agradecendo e sau-

dando a todos os presentes, antes de encerrar, determinou que

da ata conste que deveria ser baixada Portaria para designar

o Dr.PAULO FRANCISCO BARBERO<ABMINATTI, para substituireaExma.

Juíza cÉLIA REGINA REGIS RIBEIRO, Juiza Eleitoral de Palmas,dg

rante o período de fêrias da mesma.Ãs 12h e 20min.o Exmo.Sr...

Presidente deu por encerrada a sessão.E,para constar,1avrei a

EXMO.SR.DES.ANTÕN1)FELIX co. ú..;-,r"úí
_»._;ãâ¡====ãiãi

' í

HÚMBERTV R.RABEL0
Secretârío



'I*RlBEINAI, RElíIIINAL ELEYIWDRAL ' TO

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL RE-

GIONPL ELEITORAL DO ESTADO DO TOCANTINS

REALIZADA AOS 02/dezembro/92, SOB A PRÊ

SIDÊNCIA DO EXMO.SR.DES. ANTONIO FÉLIX

GONÇALVES.

âs O8h 43min, havendo "quorum", estando presentes o Eme.Dese§
bargador JOSÉ DE MOURA FILHO, os ilustres Juízes DANIEL DE OLl
VEIRA NEGRY, BERNARDINO HMA IUZeIONILDA MARIA CARNEIRO PIRESbem
como o digníssimo Procurador Regional Eleitoral, Dr. FERNANDO

ANTONIO NEGREIROS LIMA, o Exmo.Sr. Presidente, saudando a todos

os presentes, deu por aberta a sessão, determinando a 1eitumxà

ata da sessão anterior, que foi aprovada. Em seguida â leitura

dos Acõrdãos atinentes aos julgamentos anteriores, que foram Ê
provados, deu-se início aos julgamentos constantes da pauta e

que foram os seguintes: AUTOS 1647/92 - MANDADO DE SEGURANÇA -

PROCEDENTE DE PORTO NACIONAL - RELATOR: EXMO.DES.JOSÉ DE MOURA

FILHO. O douto Procurador Regional Eleitoral oralmente opinou

pela extinção do feito em face de já alcançado o seu objeto.-.

DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo o parecer ministerial, decidiu-se1§

lo indeferimento da ordem e conseqüente extinção do feito.Abs-

teve-se de votar o Eme Juiz BERNARDINO LIMA LUZ, por teráuadg

do por suspeito, em razão de ter sua esposa atuado Como advogg

da de partido político concorrente ãs eleições naquela cidade.

AUTOS 1144192 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÕK)REGIONAL - PROCE
DENTE DE PALMAS - RELATOR: EXMQ DES.JOSÉ DE MOURA FILHO. Pare-

cer ministerial proferido nos autos.DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo

o parecer ministerial, pelo deferimento do pedido. AUTOS DE NQ

1622/92 - RECLAMAÇÃO - PROCEDENTE DE NOVA ROSALÂNDIA/CRISTALÂ§

DIA - RELATOR: EXMO DES.JOSÉ DE MOURA FILHO. DECISÃO UNÂNIME :

Acolhendo o parecer ministeria1, pelo indeferimento e conse-

qüente arquivamento dos autos.-AUTOS]272/92 - PEDIDO DE REGIS

TRO DE DIRETÕRIO MUNICIPAL - PROCEDENTE DE NOVO ACORDO - RELA-

TOR: EXMQ DES.JOSÉ DE MOURA FILHO. O douto Procurador Regeiaal

Eleitoral, reformulando o parecer proferido nos autos, em ra-

zão de não ter havido impugnação, opinou pelo deferimento do

pedido. DECISÃO UNÂNIME; Acolhendo o parecer ministerial, pelo

deferimento do pedido.-. AUTOS 1624/92 - MANDADO DEEEGURANÇA :
PROCEDENTE DE PEIXE - RELATOR: Eme JUIZ DANIEL DE OLIVEIRA NE
GRY. DECISÃO POR MAIORIAz Pelojndeñrimento do pedido, por au-

sência de direito líquido e certo. Votou divergentemente a Exmê

Juiza IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, pelo indeferimento da inici
al.-. AUTOS l327/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÕRIOÇMHNICIPAL

Procedente de ESPERANTINA/TO - RELATOR: EXMQJUIZ DANIEL DE OLI-

VEIRA NEGRY. DECISÃO UNÃNIMEz Acolhendo o parecer m nisterial ,

pelo deferimento do pedido. AUTOS l751/92 - PEDIDO E REGISTRO à$\\
DE DIRETÚKIO MUNICIPAL - PROCEDENTE DE SÍTIGHNGVOÍ7$ RELATOR:EX-
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MA.JUIZA IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES. DECISÃO UNÂNIME: Acolheg

do o parecer ministeria1, pelo deferimento do pedido, ressalva-

da a reserva da vaga destinada ao líder da bancada.-.Esgotada a

pauta e nada mais havendo a tratar, o Exmo.Sr. Presidente, sau-

dando, agradecendo e convocando a todos os presentes para a pré

xima sessão a realizar-se no dia 03 do mês e ano em curso, deu

por encerrada a sessão. E, para constar, 1avrei a presente ata

que apõs 1ida e aprovada, serâ assinada na forma regimenta1,pe-

HUMBERTO RODRIGUES RAB§lo Exmo.Sr.Presidente, comigo

L0, Secretârio, que a datilografei.-

fyóíéRzúâg ANTÔNIO FÉLIX GONÇALVES

PRESIDENTE

\
\

Bel. HUMBERTO RODRIGUES RABELO

Secretãrio


		71 9988553322
	2021-09-23T11:57:49-0300
	Digital Paper
	MARIA ZITA RODRIGUES VILELA DIAS:42073561420
	Assinatura do Documento




